
名古屋市職員≪環境局技士≫採用選考試験 過去の試験問題（抜粋） 

 

【教養試験（択一式）】 

 

問 対義語の組合せとして、最も妥当なのはどれか。 

 

a.  留守 ― 不在  

b.  和解 ― 妥協  

c.  専念 ― 没頭  

d.  利害 ― 損得  

e.  理想 ― 現実 

 

 正答：e 

 

問 F 君は 10 歳で、彼のお父さんは 36 歳である。F 君の年齢の 2 倍がお父さんの年

齢に等しくなるまでの年数として、最も妥当なのはどれか。 

 

a.  8 年後  

b.  12 年後  

c.  16 年後  

d.  20 年後  

e.  24 年後 

 

 正答：c 

 

問 東京出発が 22 時 30 分、名古屋到着が翌 6 時 45 分、東京～名古屋間の走行距離

が 340km の夜行バスの、この走行区間における平均の速さとして、最も妥当なのはど

れか。 

 

a.  約 40km/h  

b.  約 41km/h  

c.  約 43km/h  

d.  約 46km/h  

e.  約 47km/h 

 

 正答：b 

 

 

 



問 次の租税のうち、直接税として、最も妥当なのはどれか。 

 

 a.  たばこ税  

b.  消費税  

c.  所得税  

d.  印紙税  

e.  酒税 

 

 正答：c 

 

 

【法令試験（正誤問題）】※試験区分：技士Ｂのみ 

 

問 車両等が横断歩道にさしかかったときは、横断しようとする歩行者がいないことが

明らかな場合も、当該横断歩道等の直前で停止することができるような速度で進行し

なければならない。 

 

 正答：× 

 

問 車両等の運転者は、安全を確認しないで、ドアを開き、又は車両等から降りないよ

うにし、及びその車両等に乗車している他の者がこれらの行為により交通の危険を生

じさせないようにするため必要な措置を講じなければならない。 

 

 正答：○ 

 

問 横断歩道のない交差点やその近くを歩行者が横断しているときは、自動車はその手

前で一時停止しなければならない。 

 

 正答：× 

 

問 自動車が右左折するときは、後輪が前輪より内側を通ることによる前後輪の軌跡の

差が生じるが、特に大型車は内輪差が大きく、左後方が見えにくいので左側を通行し

ている歩行者や自転車などを巻き込まないよう注意しなければならない。 

 

 正答：○ 


